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������ �������� ���ก�� (!����) 
��������	#�	 

��������	
��ก�����������������	���ก�� (��ก������$���%�����) 

&����'��(ก��)�	
��ก��
�#����*����%��ก��!������+�,��	� 

F#������� 1 GH 2555 ���I=����J�'�	�
&� Kก�$F�L
����MNO�#�	
�PQ�� %
L
�"���	��
"����������!��ก�$R�

���ก��J�'��!(
�����LS=��� 52.7∗ G���#�	
'���PQ����#���T#=

���'U&$�ก�L� 2554 T�
�R�V
�W�	=� �	��
"�������P��ISVG�Xก��ก��
����
ก>����
�PQ�� YQ��
GZ���[[�\���
�P��ก��MNO�#�	�>��$�กJ�	X�����=	����I=����  

���������#��
�ก
���L�%L��L R�ก��G�X"���\Xก���ก���%L��Lก��
��� (ก��.) �����>=���

����	����� 21 ������ 
2555 ก��. L����#�Q���#��
�ก
���L�%L��LF	V����V�L>X 3.00 
'���
GZ�ก����������ก��MNO�#�	P��
&� Kก�$F�L$�ก
G][�����กJ�L���
ก�
PQ��T>X�	�����	��
���L�$�กJ�	X
���
M̂��L=��
���X�� 

�L=��F�กW#����
	=�
&� Kก�$F�L�>��$�ก���$X�=�L_MNO�#�	PQ���L=��#=�
����� T#=L����
I"�[G][���	��I��I	�P��
��#��T>ก
G>��L�YQ���=�I>ก�X��%
L#��#=�ISVG�Xก��ก���=���ก #V����	�#`�
������S�PQ��#����������������'�=�PQ��ก

��
#=�J�	X
���
M̂�  ��ก�����J�	X�	��F�=T�=���P��
&� Kก�$%>ก%
L
�'�X	�กU#������!��\Xก>�=�LS%�%Y� T>Xก��
"X>�ก��
#��%#P��
&� Kก�$$�� R�P\X���!�����'�\�"L(F�LL����
$�T��ก

��P����#�ก��>
	�
�����V�����
���
a�กYQ��ISVa�ก
���$XF
V���ก����V�����>
>�
�>��
'�L�F�=
ก�� 1 >V�����#=���LR�

����������GH��� T>X�=�R"V$=�L
�=�!���
��L�����=��`������V�����
���a�ก�V�L>X 0.47 P��K��
���a�ก%
LTLก
GZ� 2 �=	���� �=	�T�ก�V�L>X 0.01 

กW�
'�������=��`������V�����
���a�ก (��a.) T>X�=	���� 2  ��ก�V�L>X 0.46 $�

กW�
'���R"V����
���#V� T>X
�ก
���LP��
ก�����
'���ก��MNO�MSb T>XR��=	�P��#�c	T>ก
��� (B/E) $X`Sก
��Lก
กW�R���#���V�L>X 0.46 P��#�c	T>ก
��� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
∗ T�>=������ !�����T�=�G�X
�&F�L 



16 

 2 

����ก��,�%����- 

1.  
����	����� 5 
� �L� 2555 ���G�X"������[ISV`����V�G�X$��GH 2555 ���#������#�ก��$=�L
���G]�I>�	
 6 

����>�� 
#���T#=	����� 1 ก�กf��� 2554 g 31 !��	��� 2554 R�VTก=ISV`����V�����[T>XISV`����V���������!�R���#����V�>X 0.70 ���  
��

GZ�
���$���	� 894 >V�����   ก��$=�L
���G]�I>R��������� 
�����	�ก��ก��$=�L
���G]�I>�	
��Q��GHT�ก  R���#����V�
>X 0.50 ���  
GZ�$���	�
��� 639 >V����� �	�
GZ�$���	�
���G]�I>���$=�L$�กI>ก��
��
������G�X$��GH 2554   
��������R���#����V�>X 1.20 ��� 
GZ�$���	�
��� 1,533 >V����� %
L��� ��b F
Vก����
��L"���ISV`����V���������!����      

���G]�I> R�	����� 19 
� �L� 2555 T>XR�V�	��	���L"���#����#�� 225 T�=�'�X��"��[[�#��>�ก���'L(T>X#>�

�>�ก���'L( '.&. 2535 (TกVFP
'���
#�� '.&. 2551)   %
L	�!�Gi
���
�X
��L�'�กก��%����V�R�	����� 20 
� �L� 2555 
T>Xก����
$=�L
���G]�I>R�	����� 30 
� �L� 2555 

2. R�F#���� 1 GH 2555 !�����!�"�# $��ก�
 (���"�) (��� ��L=�L) F
V
G>��L�G�X��\ก�������["�
ก��L	ก��ก��
ก�����������
"���
"=�Y���  >Sก����#����[[�
"=�Y���$�
"���Gก#� T>Xก>=�	`Q�
GZ�'�
& $�ก�V�L>X 1 T>X�V�L>X 2 P��
>Sก�����>����กก�XT�
����
�����
	=�$XF
V���$�กก��$����=�L�>�กG�Xก�� T>X�V�L>X 100 P��>Sก����
V�L��\J�' 

GZ�ก��������T��ก>�=����
"��� (Collective Approach) %
LR"V	�!�I>P�
���$�กG�X��ก��\(R��
�##�����!�����T�=�
G�X
�&F�Lก����
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.�ก������������%������)��!�% 1 01 2555 

&�+��!.�ก������������ 

R�F#���� 1 GH 2555 ��� �����!�"�# $��ก�
 (���"�) (m��� ��bn) T>X��� ��L=�L ��ก��F����!�$���	� 1,193 >V����� 

'���PQ�� 49 >V����� �����V�L>X 4.3 $�กF#����

�L	ก��GHก=�� %
LI>ก��
��
������P����� ��bT>X��� ��L=�LL��
F
V���T��ก

��$�ก#V�������ก��
������G���#�	
'���PQ��$�กI>���
�����P����#��
�ก
���L�%L��L���
'���PQ���L=����กR�
GH���I=���� G�Xก��ก��J�	Xก��TP=�P��R�ก���X
�
���a�กP��!�����'�\�"L( T>XI>ก�X��$�ก������กJ�L
����
G>�LGH���I=���� T#=�L=��F�กW#�� $�กก������������
V�L��\J�'�L=����G�X���!�J�'P����� ��������������'L(
J�LR#Vก>�=�!�"�# ���R�V������'L(
V�L��\J�'P��ก>�=�!�"�#G���#�	>
>��L=��#=�
�����T>X
GZ�FG#��TI�!��ก�$
G�Xก��ก��R��X�	=��F#���� !�����!�"�# $��ก�
 (���"�) (��� ��L=�L) F
VG���
G>��L�	�!�ก��#���������>Sก����
���
"���
"=�Y���P��!�����
GZ�T��ก>�=�>Sก�V� (Collective Approach) ��ก����I>$�กก��I���'>��J�LR�ก>�=�!�"�# 
(Synergies) T>Xก��
'���ก��P�LPV��I>�#J�\r( (Cross-selling) �=�I>R�V��LF
V�����R"=
�ก
���LG���#�	
�PQ��T>X��
	=�
$XG���#�	
�PQ���L=��#=�
�����#=�FGR�����#  

%
L���GI>ก��
��
��������������[��
����� 

■ ก���	�	������%����45��6�	�� 1.7 $�ก����GH���I=���� %
L���
"���$�ก!��ก�$
"=�Y�����ก��PL�L#�	�V�L
>X 6.0 $�ก����GH���I=���� ���������
�=	����
"�����LL=�L#=����
"���!��ก�$T>X���
"���	����ก�$P��
ก>��
T>XP��
L=���LS=����V�L>X 63 #=� 37  

■ ก���	�	����6��������ก��!��9�
�ก���������6�	�� 1.2 $�ก����GH���I=���� %
L����
�=	�
���a�ก
G�X
J�ก�XT���L	��T>X
���a�กG�X
J�������'L( (CASA) #=�
���a�ก�	�#�c	T>ก
���
�=�ก���V�L>X 
31.8 ���������
�=	�#�c	T>ก
���
�=�ก���V�L>X 24.9 %
LR��X�	=��F#����!�����!�"�#F
V��ก
I>�#J�\r(T>X��#��
�ก
���LR�V
���X��ก��J�	Xก��TP=�P�� T>XT�	%�V���#��
�ก
���L�%L��L 
�	�����������#�c	T>ก
��� 
'���>
J��X�=�!���
��L����#V��$=�LR�Vก��!�����T�=�G�X
�&F�LR�����#   

■ %#���#���������ก��:;	 (Interest Spread) G���#�	>
>� %
L
GZ�I>#=�
�������$�กJ�	X��#��

�ก
���L�%L��L���G���#�	
'���PQ���L=����กR�GH 2554 G�Xก��ก��ก��TP=�P��R�ก���X
�
���a�ก T>X
����=	�$�กI>ก�X��J�	X�����=	�R�"=	�F#������
�V�LP��GH���I=���� �=	�#=����#��
�ก
���L        
R�F#���� 1 GH 2555 �LS=����V�L>X 2.4 >
>�$�กF#����

�L	ก��GHก=������V�L>X 3.0 %
L��#��
I>#��T��$�ก������'L(���ก=�R�V
ก�
��LF
V (Yield on earning assets) 
�=�ก���V�L>X 5.7 R�P\X���
#V�������ก��
��� (Cost of fund) G���#�	
'���PQ�����LS=����V�L>X 3.3  

■ ก���	�	��������	)�6�:5!�*�#��ก��:;	 %
L��LF
V�����R"=
�ก
���L��$���	�
'����S�PQ��$�กF#����


�L	ก��GHก=�� YQ��T�
�R�V
�W�`Q�ก��I���'>��ก��J�LR�ก>�=� (Synergies) T>Xก��P�LPV��I>�#J�\r( 
(Cross-selling) �����T�	%�V�
�PQ��#��>��
�� ���������#���=	���LF
V�����R"=
�ก
���L#=���LF
V$�กก��

��
���������!��LS=����V�L>X 38.0 
G��L�
��L�ก��F#����

�L	ก��GHก=������V�L>X 31.0 
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■ �#�*�6�#�	��กก������������ 
'���PQ�� %
L����#���=	�#V����$�กก��
��
������#=���LF
V$�กก��

��
���������!��LS=����V�L>X 64.2 
'���PQ��$�กF#����

�L	ก��GHก=������V�L>X 55.7 �=	�R�[=
GZ�I>$�ก
�=�R"V$=�LR�ก��
��
������YQ��TG�I��#��G����\!��ก�$ �	�������LF
V
�ก
���L���!�>
>�  

■ ก�����������ก��%����45��6�	��,&�+ %
L���
"���
V�L��\J�'P��ก>�=�!�"�#>
>� 1,648 >V����� 
$�ก����GHก=�� 
GZ�I>$�กก��������$�
ก�����
"���
V�L��\J�'�L=����G�X���!�J�'P����� ��������
������'L(J�LR#Vก>�=�!�"�# ���R�V��#���=	�������'L(���F�=ก=�R�V
ก�
��LF
V#=����
"����	� (NPL Ratio) 
>
>�$�ก�V�L>X 5.9 
��������GH���I=�������LS=����V�L>X 5.7 ��������=�R"V$=�L�����S[#=����
"����	��LS=���
�V�L>X 0.2 >
>�
����
��L�ก��F#����

�L	ก��GHก=������V�L>X 0.4  

�������K��Xก��
����	� ก>�=�!�"�#L������ก��
#��%#
V��������'L(�L=��#=�
����� %
L \ ����F#���� 1 GH 2555   
��� ��bT>X��� ��L=�L��
���R�V���
"���$���	� 647,661 >V����� 
'���PQ�� 10,557 >V����� �����V�L>X 1.7 $�ก����GH 
2554 �=�I>R�V������'L(�	� \ ����F#���� 1 GH 2555 ��$���	� 903,647 >V����� 
'���PQ�� 8,490 >V����� �����V�L>X 
0.9 $�ก����GHก=��  

ก��F�#=���V�  (EPS) �������F#���� 1 GH 2555 
�=�ก�� 0.93 ��� 
'���PQ��
����
��L�ก��ก��F�#=���V�$���	� 0.90 ��� R�
F#����

�L	ก��GHก=�� ��#��I>#��T��#=�������'L(�	�
�>��L (ROAA) T>X��#��I>#��T��#=��=	�P��ISV`����V�

�>��L (ROAE) �LS=����V�L>X 0.94 T>X 12.36 #��>��
��   
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��=	L: >V�����

������ �6�	��

��	)�6��ก��:;	 11,837         10,168         1,669           16.4            

��Lก���X�	=��!�����T>X#>�

��� 736                374                362                96.8               


���>���� 1,199             957                242                25.3               


���R�V���
"��� 5,258             4,837             421                8.7                 

ก��R�V
"=�Y���T>X��[[�
"=�ก��
��� 4,644             4,000             644                16.1               

�#�*�6�#�	��ก��:;	 (6,230)          (3,894)          (2,336)          60.0            

��	)�6��ก��:;	%���� 5,607 6,274 (667) (10.6)

��LF
V�=�!���
��L�T>X���ก�����!� 966 885 81 9.2

��LF
V$�กก��
��
���������� _ 2,474 1,928 546 28.3

��LF
V$�กก��
��
���������!� 9,047 9,087 (40) (0.4)

�=�R"V$=�L$�กก��
��
���������� _ (5,809) (5,061) (748) 14.8

�����S[ ��������L$X�S[ T>XP�
���$�กก��
V�L�=� (415) (721) 306 (42.4)              

ก��F�$�กก��
��
������ก=��J� �
���F
V 2,823 3,305 (482) (14.6)

J� �
���F
V (712) (1,070) 358 (33.5)

ก��F�ก=���=	�F
V
��L���F�=�������$�	���� 2,111 2,235 (124) (5.5)

�=	����
GZ�P���=	�F
V
��L���F�=�������$�	���� (918) (1,091) 173 (15.9)
ก��)�%���� 1,193 1,144 49 4.3

ก��F�#=���V� (EPS) (���) 0.93 0.90 4.3

��#��I>#��T��#=��=	�P��ISV �̀���V�
�>��L (�V�L>X) 12.4 12.8 (3.1)

��#��I>#��T��#=�������'L(�	�
�>��L (�V�L>X) 0.9 1.0 (10.0)

�=	�#=����#��
�ก
���L (�V�L>X) 2.4 3.0 (20.0)

��#���=	���LF
V�����R"=
�ก
���L#=���LF
V$�กก��
��
���������!� (�V�L>X) 38.0 31.0 22.6
��#���=	�#V����$�กก��
��
������#=���LF
V$�กก��
��
���������!� (�V�L>X) 64.2 55.7 15.3

�0�:5	�
0��
��ก��)���������M��%�M���! 1Q55 1Q54

 

��	)�6��ก��:;	%���� 

R�F#���� 1 GH 2555 ��� ��bT>X��� ��L=�L����LF
V
�ก
���L���!�$���	� 5,607 >V����� >
>� 667 >V����� 
�����V�L>X 10.6 
����
��L�ก��F#����

�L	ก��GHก=�� %
L���=	�#=����#��
�ก
���L (Interest Spread) �LS=����V�L>X 
2.4 >
>�$�กF#����

�L	ก��GHก=������V�L>X 3.0 #��J�	Xก��TP=�P������S�PQ�� %
L��LF
V
�ก
���L ��$���	� 
11,837 >V����� 
'���PQ�� 1,669 >V����� �����V�L>X 16.4 $�กF#����

�L	ก��GHก=�� %
L�=	�R�[=
GZ�I>��
$�กก��PL�L#�	P��
���R�V���
"���Tก=>Sก����%
L
�'�X�L=��L������
"���
"=�Y������
#��%#�V�L>X 6.0 ��ก����ก��G���

'���PQ��P��
�ก
���L�%L��L
GZ�I>R�V��LF
V
�ก
���L$�ก��Lก���X�	=��!�����T>X#>�

���G���#�	�S�PQ�� 
��������=�R"V$=�L
�ก
���LR�F#���� 1 GH 2555 ��$���	� 6,230 >V����� 
'���PQ�� 2,336 >V����� �����V�L>X 
60.0 $�กF#����

�L	ก��GHก=�� ��
�#��>�ก��$�กR�F#���������#��
�ก
���L�%L��L�LS=R��X
������S�ก	=� T>X
ก��TP=�P��R�ก���X
�
���a�ก ��ก����!�����L�����ก��#����=�R"V$=�L
�������=�
PV��`������V�����
���a�ก�=	�
'��� 
$�กก��
��Lก
กW�
'����V�L>X 0.07 P��L�

���a�ก T>X�V�L>X 0.46 P��#�c	T>ก
��� YQ���=�I>R�V ��� ��bT>X
��� ��L=�L��J��X
�ก
���L$=�L����S�PQ�� 
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��LF
V
�ก
���LT>X�=�R"V$=�L
�ก
���L (>V�����) ��LF
V
�ก
���L���!� (>V�����) T>X�=	�#=����#��


�ก
���L (�V�L>X)

6,274 6,318 6,136
5,587 5,607

1Q54 2Q54 3Q54 4Q54 1Q55

��LF
V
�ก
���L���!�
�=	�#=����#��
�ก
���L

11,707 11,782 11,837
10,76210,168

6,2306,1955,571
4,4443,894

1Q54 2Q54 3Q54 4Q54 1Q55

��LF
V
�ก
���L �=�R"V$=�L
�ก
���L

2.4%2.4%2.7%
2.9%3.0%

 
 
��	)�6�:5!�*�#��ก��:;	 

��LF
V�����R"=
�ก
���LG�Xก��
V	L��LF
V�=�!���
��L�T>X���ก�����!� T>X��LF
V$�กก��
��
����������_ %
L��
��#���=	���LF
V
�ก
���L���!�#=���LF
V�����R"=
�ก
���L R�F#���� 1 GH 2555 �LS=����V�L>X 62 #=� 38  

��=	L: >V�����

������ �6�	��

��LF
V�=�!���
��L�T>X���ก�� 1,058             1,028             30                  2.9                 

�=�R"V$=�L�=�!���
��L�T>X���ก�� (92)                 (143)               51                  (35.7)              

�	���LF
V�=�!���
��L�T>X���ก�����!� 966                885                81                  9.2                 

ก��F� (P�
���) ���!�$�ก!��ก���
'����V�T>XG��	��#
���#��#=��G�X
�& (90)                 240                (330)               (137.5)            

ก��F����!�$�ก
���>���� 228                35                  193                551.4             

�=	�T�=�ก��F�$�ก
���>����R���� ���=	�#��	�!��=	�F
V
��L 38                  93                  (55)                 (59.1)              

ก��F�$�ก���'L(�����ก��P�LT>X���'L(������� 179                72                  107                148.6             

��LF
V$�กก�����G�Xก��J�L/G�Xก��"�	�# 3,088             2,900             188                6.5                 

��LF
V
���G]�I> 129                256                (127)               (49.6)              

�=���L��V�$�กก��Y���P�L�>�ก���'L( 278                278                - 0.0

��LF
V$�กก��
��
����������_ 416                328                88                  26.8               
��!��	)�6�:5!�*�#��ก��:;	 5,232           5,087           145             2.9              

�=�R"V$=�LR�ก�����G�Xก��J�L/G�Xก��"�	�# (1,792)            (2,274)            482                (21.2)              

��	)�6�:5!�*�#��ก��:;	%���� 3,440 2,813 627 22.3

��	)�6�:5!�*�#��ก��:;	 1Q55 1Q54
�0�:5	�
0��

 

■ ��	)�6�#����!��:	!
�����ก��%���� 

R�F#���� 1 GH 2555 ��� ��bT>X��� ��L=�L����LF
V�=�!���
��L�T>X���ก�����!�$���	� 966 >V����� 

'���PQ�� 81 >V����� �����V�L>X 9.2 
����
��L�ก��F#����

�L	ก��GHก=�� %
L����LF
V�=�!���
��L�T>X

* 

* �	�ก��#����=�R"V$=�L
�������=�
PV��`������V�����
���a�ก�=	�
'��� 
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���ก�� $���	� 1,058 >V����� ��
�#��>�ก��$�ก��LF
V�=�!���
��L�
ก��L	ก��!��ก�����#�
��
>Wก�����ก�(T>X!��ก���
"=�Y��� R�P\X����=�R"V$=�L�=�!���
��L�T>X���ก����$���	� 92 >V����� 
>
>� 51 >V����� �����V�L>X 35.7 

■ ��	)�6��กก�������������45�O 

��LF
V$�กก��
��
����������_  F
VTก= ก��F����!�$�ก!��ก���
'����V�T>XG��	��#
���#��#=��G�X
�&    
ก��F����!�$�ก
���>����  �=	�T�=�ก��F�$�ก
���>����R���� ���=	�#��	�!��=	�F
V
��L  ��LF
V
���G]�I>  
�=���L��V�$�กก��Y���P�L�>�ก���'L(  ��LF
V$�กก�����G�Xก��J�L/G�Xก��"�	�#���!�T>X��LF
V����   

R�F#���� 1 GH 2555 ��� ��bT>X��� ��L=�L����LF
V$�กก��
��
����������_$���	� 2,474 >V����� 

'���PQ��$�กF#����

�L	ก��GHก=��$���	� 546 >V����� �����V�L>X 28.3 %
L����
�#������[��$�ก
��LF
V$�กก�����G�Xก��J�L/G�Xก��"�	�#���!�
'���PQ�� ก��F�$�ก
���>����
'���PQ��$�กก��P�L#���������
T>X#�������� R�P\X�����P�
���$�กก��G����S>�=�
���>���� T>X��LF
V
���G]�I>>
>� 
�����$�ก R�
F#�������F
V���
���G]�I>$�กก�����	�L�J�ก (>
>�  

 

��LF
V$�กก��
��
����������_ (>V�����)��LF
V�=�!���
��L�T>X���ก�� T>X�=�R"V$=�L

�=�!���
��L�T>X���ก�� (>V�����)

982
894

1,058
9701,028

81149 92128143

1Q54 2Q54 3Q54 4Q54 1Q55

��LF
V�=�!���
��L�T>X���ก��
�=�R"V$=�L�=�!���
��L�T>X���ก��

1,858

2,200
1,996

2,474

1,928

1Q54 2Q54 3Q54 4Q54 1Q55

 

�#�*�6�#�	��กก�������������45�O 

��=	L: >V�����

������ �6�	��

�=�R"V$=�L
ก��L	ก��'��ก��� 2,900             2,719             181                6.7                 

�=�#��T��ก���ก�� 7                    11                  (4)                   (36.4)              

�=�R"V$=�L
ก��L	ก������� �`�����T>X��Gก�\( 745                897                (152)               (16.9)              

�=�J� ���ก� 233                207                26                  12.6               

�=�R"V$=�L���� 1,924             1,227             697                56.8               

��!�#�*�6�#�	��กก�������������45�O 5,809           5,061           748             14.8            

�#�*�6�#�	��กก�������������45�O 1Q55 1Q54
�0�:5	�
0��
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R�F#���� 1 GH 2555 ��� ��bT>X��� ��L=�L���=�R"V$=�L$�กก��
��
����������_ $���	� 5,809 >V����� 
'���PQ�� 
748 >V����� �����V�L>X 14.8 $�กF#����

�L	ก��GHก=�� �=	�R�[=
ก�
$�ก �=�R"V$=�L
ก��L	ก��'��ก���
�=�R"V$=�LR�ก���=�
����ก��P�LYQ��TG�I��#��G����\!��ก�$ �=�R"V$=�LR�ก��'����T>XG���%�����V���X��

��%�%>L������
�& �	�����ก�X�	�ก��R�V���ก��T>Xก��������  

�#�*�6�#�	��:;%P- ��:;%�%�	��%P- 
����������กก���6�	�#� 

R�F#���� 1 GH 2555 �=�R"V$=�L�����S[ ��������L$X�S[ T>XP�
���$�กก��
V�L�=�P����� ��bT>X��� ��L=�L��
$���	� 415 >V����� >
>� 306 >V����� �����V�L>X 42.4 �=	�R�[=
ก�
$�กก��������$�
ก�������L=����
G�X���!�J�' T>Xก�����!�����!�"�#
G>��L�	�!�ก��#���������P��>Sก�������
"���
"=�Y�����
GZ�ก��#���������
GZ�
ก>�=�>Sก����#�����F
Vก>=�	��T>V	PV��#V�  
 

�=�R"V$=�L�����S[ T>X��������L$X�S[ (>V�����)

T>X��#���=	��=�R"V$=�L�����S[ T>X��������L$X

�S[#=����
"����	� (�V�L>X)

�=�R"V$=�L$�กก��
��
����������_ (>V�����) T>X

Cost to Income Ratio (�V�L>X)

5,8095,5565,930
5,1395,061

1Q54 2Q54 3Q54 4Q54 1Q55

�=�R"V$=�L$�กก��
��
����������_
Cost to Income Ratio

111

358 413

723

941

1Q54 2Q54 3Q54 4Q54 1Q55

�����S[ T>X��������L$X�S[ 
����S[ T>X��������L$X�S[#=����
"����	�

64.2%67.3%64.7%56.1%56.0%

0.2%0.2%0.1%

0.6%
0.4%
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(������ก������ 

�����: �	
��
�

����������	


���
��	�� ������ 
���
��	�� ������ ������

   

�ก


����
���
�

�����
���������� 57,552 6.4 63,232 7.1 (9.0)

   �������������� 158,666 17.5 152,511 17.0 4.0

   ���������(��
�)*�
��+����� 1,617 0.2 1,673 0.2 (3.3)

   ����(�	����,-./����/ก��01��	
�
*� 648,700 71.8 638,084 71.3 1.7

   ��
�2-./��01���*�3��45�����
�2-./6
*�+4���


      3
กก

6
*�7�
��
	
���01 (25,183) (2.8) (27,286) (3.1) (7.7)

   ����
*8�9:+�+0�*����0.:�	3
กก


�+��
ก�3����� 3,364 0.4 3,498 0.4 (3.8)

   ��
��
+���+ 14,051 1.5 13,981 1.6 0.5

   ����
*8�9/-.� 44,880 5.0 49,464 5.5 (9.3)

����������
� 903,647 100.0 895,157 100.0 0.9

   ����
*�;
ก 485,042 53.7 435,865 48.7 11.3

   

�ก


����
���
�

�����
����� 69,340 7.7 60,151 6.7 15.3

   �

�

��01�0.//ก�������ก4	�-+ 207,835 23.0 262,653 29.3 (20.9)

   ��01���/-.� 63,931 7.0 60,807 6.8 5.1

$��%����
� 826,148 91.4 819,476 91.5 0.8

   ����</��
�)*�(�5� 39,311 4.4 38,259 4.3 2.8

   ����:�	��0��0.:+�+0/=
�
3�����+ 38,188 4.2 37,422 4.2 2.0

�'
�(�	�
��(�	�
� 77,499 8.6 75,681 8.5 2.4

�
�$��%�������'
�(�	�
��(�	 903,647 100.0 895,157 100.0 0.9

+4���
�
+�*5,0��/��	� (BOOK VALUE) (�
�) 30.76             29.94             2.7

	)��*	+���ก���	���
�
31 ����.� 2555 31 /��
�.� 2554

%�����+	�  

\ 	����� 31 ������ 2555 ������'L(�	�P��ก>�=�!�"�#��$���	� 903,647 >V����� 
'���PQ�� 8,490 >V����� ����
�V�L>X 0.9 $�ก����GH 2554 ��
�#��>�ก
ก�
$�ก
���R�V���
"���Tก=>Sก����T>X
�ก
���L�V�����
'���PQ���V�L>X 1.7 YQ��
L����
#��%#�L=��#=�
����� %
L����L>X
��L
�����[P��ก��
G>��L�TG>�������'L( 
����� 

■ ��Lก���X�	=��!�����T>X#>�

������!� ��$���	� 57,552 >V����� >
>�$�ก����GHก=��  5,680   
>V����� �����V�L>X 9.0 %
L
GZ�ก���������J�'�>=���=	�
ก�� 

■ 
���R�V���
"���T>X
�ก
���L�V�������$���	� 648,700 >V����� 
'���PQ��$�ก����GHก=�� 10,616 >V����� 
�����V�L>X 1.7 �=	�R�[=
GZ�ก��
'���PQ��P��
���R�V���
"���
"=�Y����V�L>X 6.0 %
L��
�=	�ก��R�V���
"���
��LL=�L#=����
"���!��ก�$T>X���
"���	����ก�$P��
L=���LS=��� �V�L>X 63 #=� 37  

 

 



16 

 10 

��:;%�� 

��������	�P��ก>�=�!�"�# \ 	����� 31 ������ 2555 ��$���	� 826,148 >V����� 
'���PQ�� 6,672 >V����� ����
�V�L>X 0.8 $�ก����GH 2554 %
L����Lก�������[
����� 

�����: �	
��
�

����������	


���
��	�� ������ 
���
��	�� ������ ������

3�
��-��+-./���F
+ 7,590 1.2 7,117 1.1 6.6

//+�
*8�9 197,472 30.6 169,051 25.9 16.8

3�
��-��+-./��1�
������
 279,917 43.3 259,634 39.7 7.8

�*G���ก���� 160,861 24.9 218,055 33.3 (26.2)

/-.�H 63 0.0 63 0.0 0.0

�
��	����)0�ก���1�2
��ก�	�� 645,903 100.0 653,920 100.0 (1.2)

�	����)0�ก���1�2
��ก�	��
31 ����.� 2555 31 /��
�.� 2554

 

■ 
������a�กT>X#�c	T>ก
����	���$���	� 645,903 >V����� >
>� 8,017 >V����� �����V�L>X 1.2 $�ก
����GHก=�� %
L����
�=	�
������a�กG�X
J�ก�XT���L	��T>X
������a�กG�X
J�������'L( (CASA) #=�

������a�กT>X#�c	T>ก
����	�
�=�ก���V�L>X 31.8 T>X��
�=	�#�c	T>ก
���#=�
������a�กT>X#�c	T>ก
���
�	�
�=�ก���V�L>X 24.9 >
>�$�ก�V�L>X 33.3 \ ����GH 2554  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ ��Lก���X�	=��!�����T>X#>�

���  ��$���	� 69,340 >V����� 
'���PQ��$�ก����GHก=�� 9,189        
>V����� �����V�L>X 15.3 �=	�R�[=
ก�
$�กก���������J�'�>=��P��!����� 

 %#�������6���� 

�=	�P��
$V�P���	� ��$���	� 77,499 >V����� 
'���PQ�� 1,818 >V����� �����V�L>X 2.4 $�ก����GH 2554        
�=	�R�[=��$�กก��
'���PQ��P��ก��F�$�กก��
��
������P����� ��bT>X��� ��L=�LR�F#���� 1 GH 2555 $���	�    
1,193 >V����� T>X�=	�F
V
��L���F�=�������$�	�������>
>� 173 >V����� 

28.0% 29.4% 27.8% 26.1%
31.8%

51.2% 44.5%
42.2% 43.9%

43.3%

20.8%
26.1% 30.0% 30.0% 33.3%

24.9%

27.0%

39.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Dec 10 Mar 11 Jun 11 Sep 11 Dec 11 Mar 12

Current & Saving Fixed Bill of Exchange

Deposit and B/E Breakdown
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 %����45��:5)!#ก#�*�6�ก����	)�6 (Non-performing Loans: NPLs) 

31-!:.�.-55 31-�.�.-54 31-!:.�.-55 31-�.�.-54

���
"������F�=ก=�R�V
ก�
��LF
V (>V�����) 20,931 17,989 38,540 40,188

�=�
I�����������L$X�S[������
* (>V�����) 14,571 13,062 25,394 27,479

���
"������F�=ก=�R�V
ก�
��LF
V (NPL-gross) #=�
���R�V���
"����	� (�V�L>X) 3.2 2.7 5.7 5.9

���
"������F�=ก=�R�V
ก�
��LF
V���!� (NPL-net) #=�
���R�V���
"����	� (�V�L>X) 1.8 1.5 3.0 2.8

��#���=	�������#=�������'Q�ก��#��
ก\r( !G�. (�V�L>X) 130.4 115.5 117.9 107.6

�=�
I�����������L$X�S[������
#=����
"������F�=ก=�R�V
ก�
��LF
V (�V�L>X) 69.6 72.6 65.9 68.4

* �	��=�
I���G����S>�=�$�กก��G���%�����V������

����������� ��������
��������	#�	

 

���
"���
V�L��\J�' \  ����F#���� 1 GH 2555 ��$���	� 38,540 >V����� >
>� 1,648 >V����� �����V�L>X 4.1 
$�ก����GH���I=���� 
ก�
$�ก�	�����
�W$R�ก��TกV����YQ���=	�R�[=
GZ��������������J�LR#V TS AMC  

��#���=	����
"���
V�L��\J�'#=�
���R�V���
"���Tก=>Sก�����	�  (NPL Ratio) �LS=����V�L>X 5.7 >
>�$�ก����GH 2554  
����V�L>X 5.9 T>X
����'�$��\����
"���
V�L��\J�'�>����ก������ (NPL-net) ��$���	� 19,670 >V����� T>X��
��#���=	� NPL-net #=����
"����	� 
�=�ก���V�L>X 3.0 
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.�ก���������������������	#�	 

��=	L: >V�����

1Q55 1Q54

!�����!�"�# $��ก�
 (���"�)

��ก��
����	� 1,772                    2,208                    

��� ���>�ก���'L( !�"�# $��ก�
 (���"�) 50.96% 90                         78                         

��� ���>�ก���'L($�
ก��ก����� !�"�# $��ก�
 38.22% 25                         31                         

��� �� !�"�#G�Xก��J�L $��ก�
 50.96% 148                       113                       

��� �� !�"�#G�Xก��"�	�# $��ก�
 50.96% 362                       174                       

��� ��������������'L( �� 
�� $��ก�
 50.96% 850                       2                           

��� �� ��"!���>��Y��� $��ก�
 (���"�)* 33.22% 87                         -

��� ��������������'L( 
�W� 
�M 
�� $��ก�
 100.00% 164                       14                         

��� ��������������'L( T��กY( $��ก�
 83.44% 30                         3                           

*!�����!�"�# �̀���V�R���� �� ��"!���>��Y��� R���
�=	��V�L>X 65.18 #���T#=

��� 'U&$�ก�L� 2554

������	#�	
%��%#��ก��[4���6�
������/����6�!

ก��)� (������) %����

 

����������� ���ก�� (!����) 
��������	#�	 

%�����+	���! \ ����F#������� 1 GH 2555 ��$���	� 894,319 >V����� 
'���PQ��$�ก����GH���I=����$���	� 8,260 >V��
��� �����V�L>X 0.9 %
L
���R�V���
"�����ก��PL�L#�	����V�L>X 1.7 P\X���
���a�ก�	�#�c	T>ก
�����ก��PL�L#�	>
>�
�V�L>X 0.9  

R�F#������� 1 GH 2555 ������
��������	#�	!:ก��)�%�����=	����
GZ�P��!�����$���	� 1,772 >V�����  >
>�
$�กF#����

�L	ก��GHก=��$���	� 436 >V����� �����V�L>X 19.7 %
L��
�#��>�ก
GZ�I>$�ก�=	�#=����#��
�ก
���L 
(Interest Spread) >
>����LS=����V�L>X 2.3 >
>�$�กF#����

�L	ก��GHก=������V�L>X 3.2 T>X�=�R"V$=�L$�กก��

��
���������� _ 
'���PQ�� YQ���=	�R�[=
GZ��=�R"V$=�L���TG�I��#��G����\!��ก�$ R�P\X����=�R"V$=�L�����S[T>X��������L
$X�S[>
>�$�กก��TกVFP������LR�[=P����� ��������������'L( �� 
�� $��ก�
 (TS AMC) YQ��
GZ���� ��L=�LP��
!����� �	�����ก��
G>��L�	�!�ก��ก��������P��>Sก����#����[[�
"=�Y���
GZ�ก��ก��������T��ก>�=����
"��� (Collective 
Approach) �	�������LF
V�����R"=
�ก
���L
'���PQ���V�L>X 15.4  

���!�+:	�+��������ก����� !�������
���ก������	��������� 90,848 >V����� T�=�
GZ�
���ก�����"������ 1 $���	� 
61,659 >V����� T>X
���ก�����"������ 2 $���	� 29,189 >V����� %
L����#���=	�
���ก�����#=�������'L(
���L�
�=�ก��
�V�L>X 14.1 
'���PQ��$�ก����GH���I=��������V�L>X 13.7 
GZ�I>$�ก
���>����R���� ������ $��ก�
 (���"�) ����

�� 
!���������>	�F�L $��ก�
 (���"�) YQ����
�������ก�	��
���L��V�L>X 100 >
>�
�����$�กก��������P����� ��

��ก>=�	 
GZ�$���	� 30,629 >V����� 
����	����� 2 ������ 2555 R�$���	���V�>X 14.50 ���#=���V� 
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���������ก���+	� ����� ���ก�� (!����) 

�S>�=�ก��Y���P�L
�>��L#=�	��I=�� �>. !�"�# R�F#������� 1 GH 2555 
�=�ก�� 2,877 >V����� 
'���PQ��$�กGHก=����� 
2,174 >V����� T>X���=	�T�=�ก��#>�
�V�L>X 5.4 
GZ����
����� 6 P����#���ก��� %
L�S>�=�ก��Y���P�L�>�ก���'L(
T�=�
GZ�>Sก�V���LL=�L�V�L>X 60.7 >Sก�V��`����ก��
����V�L>X 37.6 T>X>Sก�V�#=��G�X
�&�V�L>X 1.7 

�>. !�"�# ��ก��F����!��������F#������� 1 GH 2555 $���	� 90 >V����� 
'���PQ��$�กF#����

�L	ก��GHก=��$���	� 13 
>V����� �����V�L>X 16.2 %
L��LF
V�	�
�=�ก�� 380 >V����� 
'���PQ���V�L>X 6.5 %
L
�ก
���L
���R�VกSVL��
'���Y���
�>�ก���'L(
'���PQ�� 14.1 >V��������� �V�L>X 62.5 $�ก>Sก����
���R�VกSVL��
'���Y����>�ก���'L(T>X��#��
�ก
���L����S�PQ��
$�ก�	


�L	ก��P��GHก=�� R�P\X�����LF
V�=���L��V� �=�!���
��L�T>X���ก��F�=
G>��L�TG>���ก��ก �������#V����
���ก��
���T>X�=�R"V$=�L
��
��������$���	� 265 >V����� 
'���PQ���V�L>X 6.3 $�ก�	


�L	ก��P��GHก=�� ��
�>V��
ก��ก��
'���PQ��P����LF
V�	� 

 �>.!�"�# ����#��ก��
����
���ก������J�'�>=�����!�
�=�ก���V�L>X 106.3 YQ���S�ก	=�
ก\r(P���#�����������ก���
�\Xก���ก��ก��ก���>�ก���'L(T>X#>�
�>�ก���'L( (ก.>.#.) F
Vก����
F	V ���F�=#���ก	=��V�L>X 7.0 

���������ก���+	����ก��ก����� ����� ���ก��  

\ ����F#������� 1 GH 2555 �>$. !�"�# $��ก�
 ��������'L(J�LR#Vก���������	� (Asset under Management) 
$���	� 108,250 >V����� 
'���PQ��$�ก����GH 2554 $���	� 13,557 >V����� �����V�L>X 14.3 �=	�R�[=
GZ�ก��
'���PQ��
P��ก������	��V�L>X 17.4 R�P\X���ก������=	�����>��ก��PL�L#�	
'���PQ���V�L>X 2.3 T>Xก�����������
>��L�"�'��
��#��ก��PL�L#�	
'���PQ���V�L>X 0.4 ���������
�=	�������'L(J�LR#Vก��������T�=�
GZ���
�=	�P��ก������	��V�L>X 
83.2 ก������=	�����>�V�L>X 8.6 T>Xก�����������
>��L�"�'�V�L>X 8.2 
�������I>ก��
��
������R�F#������� 1 GH 2555 �>$. !�"�# ��ก��F����!�$���	�  25 >V����� >
>�$�กF#����


�L	ก��GHก=��$���	�  6 >V����� �����V�L>X  19.7 �=	�R�[=
GZ�I>$�ก��LF
V�=�!���
��L�$�
ก��ก�����>
>� 2 
>V����� �����V�L>X 1.6 T>X�=�!���
��L�#��T��ก��P�L���
'���PQ�� 12 >V����� �����V�L>X 97.9 ���
GZ�I>$�ก
ก����กก�����#���������#=��G�X
�&�����ก����
��L�
'���#�������	��#V��ก��P��>Sก�V�YQ��
GZ�ก��$=�L�����

�L	 

������ �����0��ก��&�	 ���ก��  

��� �� !�"�#G�Xก��J�L $��ก�
 ��I>ก��F����!��������F#���� 1 GH 2555 $���	� 148 >V����� 
'���PQ��$�กF#����


�L	ก��GHก=��$���	� 34 >V����� �����V�L>X 30.2 %
LG]$$�L�����[�����I>#=�ก��
��
������F
VTก= 
���LG�Xก��J�L���
���
'���PQ��R���ก_"=����� �	�����ก��������$�
ก���=����F���
T���L=����G�X���!�J�' 

������ �����0��ก���:��� ���ก�� 

��� �� !�"�#G�Xก��"�	�# $��ก�
 ��ก��F����!��������F#���� 1 GH 2555 $���	� 362 >V����� 
'���PQ��$�กF#����


�L	ก��ก��GHก=��$���	� 188 >V����� �����V�L>X 107.5 %
L����LF
V$�กก�����G�Xก��J�L
'���PQ��$�กก��PL�LK��
>Sก�V���$�กI>�#J�\r(���
"���
"=�Y���$���	� 92 >V����� �����V�L>X 20.0 T>XI>�#J�\r(����[$���	� 311 >V��
��� �����V�L>X 42.6 T>X�=�R"V$=�LR�ก�����G�Xก��J�L
'���PQ���V�L>X 11.4 �=	���LF
V$�กก��>����
'���PQ��$���	� 
94 >V����� �����V�L>X 46.6 ���R�Vก��F�$�กก�����G�Xก��J�L
'���PQ��$�กF#����

�L	ก��P��GHก=���V�L>X 81.2 
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������������%�����+	� �: ��% ���ก��  

\ ����F#������� 1 GH 2555 ��� ����������'L($���	� 12,358 >V����� R�F#������� 1 �����ก��������������LR�[=F
V
$���	� 1,535  >V����� %
L��ก��G���G���%�����V������ 41  ��L 
GZ�$���	�
��� 721 >V����� T>X��ก�����"���X����
$�ก>Sก����
��W$���� 44 ��L 
GZ�$���	�
��� 496 >V����� �=�I>R�Vก��F����!��������F#���� 1 GH 2555  ��$���	�  850  
>V�����  

������ ������:��%]�5� ���ก�� (!����) 

\ ����F#���� 1 GH 2555 ��"!���>��Y��� ��������'L(�	� $���	� 13,662 >V����� 
'���PQ��$�ก����GH 2554 $���	� 
1,308 >V����� �����V�L>X 10.6 $�กก��PL�L#�	P��>Sก����
"=�Y��� %
L���
"���
"=�Y�����$���	� 13,250 >V�����

'���PQ�� 1,198 >V����� �����V�L>X 9.9 T>X����
�=	���

GZ��V�L>X 97.0 P��������'L(�	� R�P\X�����������	� T>X
�=	�P��ISV`����V�P����� ����$���	� 11,698 >V����� T>X 2,214 >V����� #��>��
�� 

ก��F����!��������F#���� 1 GH 2555 ��$���	� 87 >V����� 
'���PQ��$�กF#����

�L	ก��GHก=�� $���	� 16 >V����� 
�����V�L>X 20.6  %
L��LF
V�	�P����� ����$���	� 328 >V����� 
'���PQ��$�ก�	


�L	ก��GHก=��$���	� 75 >V����� 
$�กก��PL�LK�����
"���
"=�Y����L=��#=�
����� R�P\X����=�R"V$=�L���ก��
�����$���	� 150 >V����� 
'���PQ��$�ก�	



�L	ก��GHก=�� $���	� 37 >V����� �����V�L>X 32.6 
ก�
$�กก��$�
��
���กSV
'���
#��
'���������ก��PL�L#�	P��
���
"��� �=�R"V$=�L�����S[T>X��������L$X�S[��$���	� 15 >V����� 
'���PQ��$�กF#����

�L	ก��GHก=��$���	� 16 >V��
��� $�ก�%L��Lก��#��������������S[
'���
#��T>XI>ก�X��$�ก
�#�ก��\(�����=	�
����G>�LGH 2554 

������������%�����+	�  ��M� ��^ ��% ���ก��  

R�F#���� 1 GH 2555 ���. 
�W� 
�M 
�� ��ก��F����!�$���	� 164 >V����� 
'���PQ�� 150 >V����� $�กF#����

�L	ก��
GHก=�� %
L��LF
V��$�กก��G���G���%�����V������$���	� 25 >V����� ��%��ก>���=�
I���ก��
V�L�=�T>X�=�
I�������
����L$X�S[$���	��	� 36 >V����� T>Xก��F�$�ก���'L(�����ก��P�L$���	� 112 >V����� �=�R"V$=�L
�ก
���L
$���	� 18 >V����� T>X�=�R"V$=�Lก��
��
������$���	� 15 >V�����     
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ก�����������!�%:5	�
��0_���	���!�%:5	�  

��� ��bT>X��� ��L=�L ��ก���������	��
���L��L=��
GZ��X�� %
L���%L��LT>XT�	���R�ก���������	��
���L����
F
V��������#�$�ก�\Xก���ก����� �� ����=	L������
ST>���I�
"��
V���������	��
���L���L�	����
ST>
GZ�G�X$��
�L=��#=�
����� ��
������������R"VR�ก��	�
�=��	��
���L�R�
V��#=��_ T>X���ก��	�
���X�(�	��
���L�R�T#=>X
V�� ���
F
VTก= �	��
���L�
V��
��
�# �	��
���L�
V��#>�
 �	��
���L�$�ก��#��
�ก
���L �	��
���L�
V��G����#�ก�� 
GZ�#V� 

'�������	\	�
�=��	��
���L�#=��_ T>X��ก��ก����

'
���	��
���L� (Risk Limit) T>X��[[�\
#���J�L (Warning 
Signal) R�VISVG����#����
��
���ก��F�=R�V�=��	��
���L�
ก��ก	=��X
��
'
���	��
���L����ก����
 %
L�\Xก���ก��
������ T>X�\Xก���ก����� �� $X���ก��#�
#��I>ก��������R�
V��ก���������	��
���L�
GZ�G�X$����ก

��� 


����'�$��\�%
LJ�'�	� �	��
���L�P����� ��b T>X��� ��L=�LL�����LS=J�LR#V�X
��
'
���	��
���L����ก����
  ��� ��b 
T>X��� ��L=�LL����
���ก������>��$�
����	��
���L�%
L�	�R�G����\���
'�L�'����$X������ก��
#��%#P��!��ก�$#��
TI�������	��F	V�L=��������  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


